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Майкоп 2013

Вестник Адыгейского государственного университета: сетевое электронное научное издание. – Майкоп: АГУ, 2013.

«Вестник Адыгейского государственного университета: сетевое электронное научное издание» – рецензируемый, реферируемый научный журнал, освещающий вопросы естественных и гуманитарных наук.
Печатное издание «Вестник Адыгейского государственного университета» включено в Перечень научных журналов и изданий, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки РФ для публикации основных результатов докторских и кандидатских диссертаций.

Материалы размещены по разделам и отраслям науки в соответствии с Государственным рубрикатором научно-технической информации.

 Адыгейский государственный университет, 2013

According to the decision of Presidium of the Higher Attestation Commission of the Ministry of Education and Science of the Russian Federation the journal is included in the List of the leading reviewed scientific journals and editions issued in the Russian Federation which publish the basic scientific results of Dissertations for a Doctor’s and Candidate’s degree
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Maikop 2013

Bulletin of Adyghe State University: Internet Scientific Journal. – Maikop: Adyghe State University, 2013.

“The Bulletin of the Adyghe State University: Internet Scientific Journal” is a peer-reviewed scientific journal dealing with questions of natural sciences and the humanities.

Materials are placed in sections in accordance with the State Rubrics of the Scientific and Technical Information.
 Adyghe State University, 2013
